
Vulnérabilités : N/S 

Donneur : Ouest   Contrat : 2 SA =  Entame : As   Joueur : Ouest 

      6 5 4 2      

      V 9 7       

      D 10 8      

      A R 9      

 R D  N    A V 9 7  

 A R 8 4 
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  6 5 3  

 A R 7 5    6 4 3  

 6 4 3  S    10 7 5  

      10 8 3      

      D 10 2      

      V 9 2       

      D V 8 2      

 

Enchères :   
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Solution : 

2 SA = 18-19 H, régulier, pas 4  

Nord entame de l'As  car sa seule couleur 4ème est celle du mort. 

Sud fournit le 8 ou le 2, selon ses conventions, pour montrer son intérêt, l'entameur encaisse le Roi et insiste à . 

Une fois les 3  encaissés, Sud joue  

Ouest plonge de l'As et joue le Roi de  puis la Dame et puisque le mort ne possède aucune reprise annexe, le 

déclarant croque la Dame avec l'As puis encaisse le Valet. 

Ici, le 10 tombe. Le 9  procure la 8ème levée 


